

**DOHODA
O HMOTNEJ ZODPOVEDNOSTI**

Zamestnávateľ: **Okresný súd Liptovský Mikuláš**
zast. JUDr. Iveta Žišková, predsedníčka súdu
Sídlo: Tomášikova 5, 031 33 Liptovský Mikuláš
IČO: 00 165 760

a

Zamestnanec: **Ing. Matúš IPanovský**
narodený: [REDAKOVANÉ]
bytom: [REDAKOVANÉ]
Pracovné zaradenie: zamestnanec správy majetku štátu (hospodár)

Dnešného dňa v súlade s ustanovením § 182 Zákonníka práce uzavierajú túto

**Dohodu o hmotnej zodpovednosti za schodok na zverených hodnotách,
ktoré je zamestnanec povinný vyúčtovať**

I.

Zamestnanec preberá hmotnú zodpovednosť za materiálne zásoby na sklade a ďalšie zakúpené predmety až do ich vydania do užívania, respektíve do spotreby.

II.

Zamestnanec sa zaväzuje urobiť zo svojej strany všetko, aby sa zabránilo strate alebo poškodeniu hospodárskych prostriedkov súdu a vykonať všetky predpísané opatrenia na ich uschovanie a zabezpečenie. Ak hrozí škoda, je zamestnanec povinný na ňu bezodkladne upozorniť svojho nadriadeného.

III.

Organizácia sa zaväzuje, že zabezpečí zamestnancovi také pracovné podmienky, aby mohol riadne plniť svoje pracovné úlohy bez ohrozenia zdravia a majetku, ak organizácia zistí závady, je povinná bezodkladne urobiť opatrenia na ich nápravu. Ak zamestnanec zistí, že nemá utvorené potrebné pracovné podmienky, je povinný závalu oznámiť svojmu nadriadenému.

IV.

Za schodok na zverených hodnotách zodpovedá zamestnanec. Zamestnanec sa zbaví zodpovednosti celkom alebo sčasti, ak preukáže, že zistený schodok vznikol celkom alebo sčasti bez jeho zavinenia.

V.

Zamestnanec, ktorý zodpovedá za schodok zistený v hospodárskych prostriedkoch, je povinný nahradiť tento schodok.

VI.

Zamestnanec potvrdzuje, že je oboznámený s náplňou práce a predpismi potrebnými pre riadny výkon funkcie zamestnanca pre správu majetku štátu (hospodára) aj s predpismi o hmotnej zodpovednosti. Zároveň sa zamestnanec zaväzuje dodržiavať príslušné predpisy a zachovávať v tajnosti predpisy a opatrenia, ktoré sa týkajú bezpečnosti pri manipulácii so zverenými hospodárskymi prostriedkami, ich úschovy a presunov.

[Redacted signature area]

Ing. Matúš Iľahovský
zamestnanec správy majetku

JUDr. Ivetta Žišková
predsedníčka súdu